



В Москве, в помещении Академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко начал свои гастрольные выступления прославленный венский театр «Фольксопер».

Созданный в 1904 году, он скоро завоевал любовь публики. Выступать в спектаклях «Фольксопер» считается почетным для артистов всего мира. Советский режиссер Г. Ансимов дважды был приглашен ставить в этом театре оперные спектакли «Любовь к трем апельсинам» Прокофьева и «Царь и плотник» немецкого композитора Лорцинга.

Для показа московским зрителям артисты венской оперетты привезли шедевры этого жанра — «Княгиню чардаша» («Сильву») И. Кальмана, «Веселую вдову» Ф. Легара и «Летучую мышь» И. Штрауса. Кроме того, они дадут гала-концерт. Сегодня коллектив «Фольксопер» дает оперетту «Веселая вдова».

На снимке: сцена из «Веселой вдовы».

5 ИЮН 1985 г. Москва

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА